

Super zápas: Zlín nastoupí proti Jaroslavli

Dva osudové kluby Karla Rachůnka se proti sobě postaví v přípravě. Zápas proběhne **ve Zlíně 9. listopadu**

Dokončení ze strany 1

„Zatím ale nevíme, kolik peněz díky utkání získáme,“ dodal otec legendárního „Rachny“, který v den utkání také in memoriam získá ocenění primátora.

Vstupenky budou podle zpráv z radnice, která nad celou akcí převzala záštitu, dostupné na pokladnách stadionu týden před utkáním. „Nechceme, aby se z toho stala komerční záležitost, takže si nevydělá město ani žádná agentura. Všechny lístky půjdou normálně do prodeje, permanentky platit nebudou. Pouze fanklub má vymezen určitý počet vstupenek,“ vysvětlil primátor Zlína a prezident klubu v jedné osobě Miroslav Adámek, který si sám osobně bude muset lístek také zakoupit, i když díky své funkci vlastní zlatou kartu pro vstup na veškerá utkání. Dodal také, že právě lidem z velehrad-



PRÁVEM HRDÝ. O zorganizování utkání se přičinil zejména otec zesnulého hokejisty Karel Rachůnek svým dopisem. Foto: Deník/M. Houser

ského domova a dalším, jež zápas podporuje, radnice přenechá místa ve skyboxu.

Vedoucí Domova pro osoby se zdravotním postižením Velehrad – Salašská, do kterého za klienty často Karel Rachůnek jezdil, je z nápadu nadšená. „Je to úžasné, protože pomocí nás v dnešní době moc nedostává. Naši klienti jsou ale nadšení, když si na nás Rachůnkova rodina vzpomene. Opravdu nám pomáhají i po té nešťastné události,“ nešetřila slovy chvály vedoucí Irena Hučíková. Děti si Karlovu rodinu pamatují.

„Díky nim například máme novou televizi a DVD. Co se týká toho zápasu, jsme schopni tam vypravit klidně i celý autobus. Moc rádi to uvidíme,“ dodala Hučíková, která už také nastínila, kam by mohly získané peníze zamířit. „Máme v plánu důležitou transformaci domova. Chceme vy-

tvorit nové domácnosti a pracovní příležitosti pro klienty. Společnými silami také plánujeme v centru otevřít chráněnou kavárnu, která by nesla právě jméno našeho velkého sponzora. Byla by to Kavárna Karla Rachůnka,“ vzkázala nadšená vedoucí. V případě sledge hokejistů SHK LAPP jde o částečné překvapení.

„Vím už nějakou dobu, že se to utkání bude konat, ale tyto informace jsou pro mne nové. Pokud bude ta možnost, určitě by to utkání chtěli vidět všichni naši hráči, budou nadšení. Co se týká peněz, tak ty bychom asi použili na náš únorový zájezd do Švédska,“ sdělil šéf klubu Petr Julina.

V budoucnu zlínská radnice společně s hokejovým klubem zvažuje, že by se podle Karla Rachůnka mohly jmenovat i různé mládežnické turnaje.